«За незаконное приобретение и хранение героина в крупном размере уроженка поселка Чегдомын осуждена к 3 годам лишения свободы»

Верхнебуреинским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении молодой женщины уроженки поселка Чегдомын 1974 года рождения, по ч. 2 ст. 228 УК РФ за незаконное приобретение и хранения, без цели сбыта, наркотических средств, в крупном размере.

В судебном заседании установлено, что подсудимая, находясь в г. Хабаровске незаконно приобрела 9 граммов наркотического средства – героин и в дальнейшем с приобретенным наркотическим средством, скрытым в кармане кофты, совершила посадку на поездом сообщением Хабаровск-Чегдомын, где на станции Новый Ургал была задержана сотрудниками полиции по подозрению в совершении административного правонарушения в связи с чем была досмотрена и в ходе досмотра у подсудимой было обнаружено и изъято наркотическое средства – героин, общим весом 9 грамм, что является крупным размером.

Подсудимая, судом признана виновной в совершении инкриминируемого преступления, ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием наказания в колонии общего режима.

## на сайт администрации

«Жители поселка Чегдомын осуждены к лишению свободы за хищение имущества путем обмана»

Верхнебуреинским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении неоднократно судимых жителей поселка Чегдомын за мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору — ч. 2 ст. 159 УК РФ.

В судебном заседании установлено, что подсудимые, сговорились о хищении продуктов питания в магазине поселка Чегдомын, путем обмана. С этой целью подсудимые решили расплатится в магазине за приобретенный товар бумажными листами схожими по размеру и внешнему виду с денежными купюрами достоинством 1000 рублей в количестве 6 штук.

Далее подсудимые прибыли в магазин, где один из них демонстрируя в руках бумажные листы похожие на денежные купюры, тем самым показывая, что они готовы расплатиться, а второй начал приобретать алкоголь и продукты питания, складывая их в пакет, после чего второй, удерживая пакет в руках с приобретенным товаром на сумму 1 826 рублей вышел из магазина, а подсудимый у которого находились бумажные листы похожие на денежные купюры, бросил их на прилавок магазина в сторону продавца и спешно покинул магазин. Таким образом, подсудимые похитили приобретенный товар, путем обмана продавца, причинив ущерб магазину на сумму 1 826 рублей.

Продавец рассмотрев «денежные средства» поняла, что ее обманули, так как бумажные листы, денежными купюрами не являются.

Подсудимые, судом признан виновным в совершении преступления, им назначено наказание в виде реального лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима.

## На сайт администрации

«За незаконное приобретение и хранение героина в крупном размере, а также на покушение на незаконное приобретение и хранение героина в крупном размере житель поселка Чегдомын осужден к 5 годам лишения свободы»

Верхнебуреинским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении Жителя поселка Чегдомын 1978 года рождения, по ч. 2 ст. 228 и ч. 3 ст. 30 ч. 2 ст. 228 УК РФ за незаконное приобретение и хранения, без цели сбыта, наркотических средств, в крупном размере, а также за покушение на незаконное приобретение и хранение героина в крупном размере.

В судебном заседании установлено, что подсудимый, 24.04.2020 находясь в г. Хабаровске незаконно приобрел у неустановленного лица около 8 грамм наркотического средства — героин и в дальнейшем с приобретенным наркотическим средством, скрытым в рюкзаке, совершил посадку на поезд сообщением Хабаровск-Чегдомын, где на станции Новый Ургал был задержан сотрудниками полиции по подозрению в совершении административного правонарушения в связи с чем был досмотрен, в ходе досмотра у подсудимого было обнаружено и изъято около 8 грамм наркотического средства — героин, что является крупным размером.

Кроме того, установлено, что подсудимый, находясь в поселке Чегдомын 30.04.2020 используя терминал оплаты «Киви кошелек» осуществил перевод денежных средств в размере 15000 рублей неустановленному лицу с целью оплаты и незаконного приобретения наркотического средства — героин массой около 6 грамм.

После чего договорился с неустановленным лицом о том, что купленное им наркотическое средство отправили в почтово-багажном вагоне сообщением «Хабаровск-Чегдомын» скрыв наркотическое средство в корпусе вентилятора, упакованного в коробку.

Далее подсудимый попросил своего знакомого, не знавшего, что находится в коробке, 01.05.2021 получить коробку на станции поселка Чегдомын и передать ему, однако свои преступные действия подсудимый не смог довести до конца, так как его знакомый не успел передать героин подсудимого, в связи с задержанием и изъятием наркотического средства.

Подсудимый, судом признан виновным в совершении двух преступлений, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

## на сайт администрации

«В Верхнебуреинском районе осужден индивидуальный предприниматель за незаконное использование чужого товарного знака»

Мировым судьей судебного участка № 75 Верхнебуреинского района рассмотрено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, по ч. 1 ст. 180 УК РФ - за незаконное использование чужого товарного знака, если это деяние причинило крупный ущерб.

В судебном заседании установлено, женщина, являясь индивидуальным предпринимателем, осуществляющая коммерческую деятельность по реализации непродовольственных товаров незаконно использовала в гражданском обороте на территории Российской Федерации чужие товарные знаки «adidas», «reebok», «Nike», без разрешения правообладателей компании «Adidas AG», «Reebok International Limited», «Nike Innovate C.V.» с целью получения материальной выгоды.

Так индивидуальный предприниматель в марте 2020 года у неустановленного лица в городе Хабаровске приобрела контрафактную продукцию - кроссовки, маркированные товарным знаком «Adidas», «Reebok», «Nike», с целью их последующей реализации и извлечения от их продажи прибыли.

вышеуказанной контрафактной После чего, с целью реализации оригинальной продукции, привезла ПОД видом продукцию в поселок Чегдомын, выставила вышеуказанные товары в торговой точке на продажу с целью извлечения от их продажи прибыли, под видом оригинальной продукции с незаконно нанесенными на них товарных знаков «Adidas», «Reebok», «Nike», которые 12.03.2020 года были изъяты сотрудником полиции.

Действиями индивидуального предпринимателя компаниям правообладателям причинен крупный материальный ущерб на общую сумму более 530 000 рублей.

Подсудимая, судом признана виновной в совершении инкриминируемого преступления, ей назначено наказание в виде штрафа 50 000 рублей.